

践行社会主义
核心价值观

富强、民主、文明、和谐/自由、平等、公正、法治/爱国、敬业、诚信、友善

温情菏泽

曹县76岁老人义务放影片21年

共收藏1100部影片,12台放映机,以及数以万计相关宣传画和幻灯片等

本报记者 崔如坤 通讯员 宋银生

提起张盛云的名字,曹县当地的老人们几乎无人不知。想当年,他常来俺这儿放映电影,说说笑笑,平易近人,大人小孩都亲切地称呼他“老张”。这位人们眼中的老张——张盛云,今年76岁,曹县青荷办事处莘冢集人,做了一辈子电影放映员的他,1993年退休后,基于农村文化生活的匮乏和对电影不能割舍的感情,他毅然走上义务为民众放电影的道路,这么多年下农村、进学校、入敬老院,从未间断。

老电影为孤寡老人带去欢乐

25日下午,曹县青荷办事处敬老院内,二三十个老人们聚坐在一块,眼睛盯着墙上的影像,时而欢笑,时而哼唱,安详和快乐写在了一个个老人脸上。原来,他们眼中的“老张”正在用老式放映机为他们放映戏曲电影——《朝阳沟》。

“老张,有没有带《穆桂英挂帅》和《花木兰》来?”敬老院的78岁老人程广贺见老张又来给他们放电影了,便颤巍巍地凑上前去,问有没有带来他喜欢的两部

戏。“明天我再来,好电影都给你带来。”老张热心地答应着。

“老张这人真好,常来给我们放电影。”76岁的老人祝传臣称赞说,他年轻时看老张放电影,没想到老了还能看老张放的电影。

为孤寡老人放电影,这么多年来,不仅青荷办事处敬老院留下了老张的身影,周边的郑庄、倪集和城关敬老院也都留下了他的身影,他为精神生活匮乏的老人带去了欢声笑语和慰藉。



张盛云仔细地擦拭他的“宝贝”古董级放映机。 本报记者 崔如坤 摄

21年收藏1100部影片和12台放映机

25日下午,记者在张盛云家中见到,屋内墙上张贴着一张张老电影海报,长春电影制片厂摄制的彩色武打故事片《怪侠》、彩色遮幅式军事行动片《特别攻击队》……各种各样的电影海报把整个房间装扮绚烂多姿,文艺气息浓浓。

房间的地上整齐地堆放着一个一个方正的小铁盒子,有的盒外皮还生了锈,盒子上写着“刘三姐”、“三打白骨精”等影片名。

“里面装的都是电影拷贝,这里面有二百多盒,外面仓库里还放了八九百盒。”张盛云说,他跟电影有着深厚感情,退休后至今21年,共收藏影片1100部,放映机12台。

1993年退休后张盛云回到农村老家。“虽说那时电影市场进入低谷,但在农村,村民们的娱乐项目仍然匮乏。”于是,他精心维修好老机器,决定身体力行,让久违的电影重新回到农村民众的视野中。

露天电影因他从未远去

退休后,张盛云拿着自己不多的积蓄,跑到济南、北京等地选购了放映设备和影片,重新下农村为民众放映露天电影。为此,张盛云几乎跑遍了曹县大大小小的村庄。

了解到受互联网上不良信

息的影响等,一些中小學生出现打架甚至犯罪的现象,张盛云觉得应该利用电影的宣教功能,有针对性地给学生放映法制影片。

于是,张盛云带着原单位领导,于2005年4月16日赶到北京,先后到教育部等获得国家有关

文件、影片和资料后,回到家乡在全县528处中小学先后轮流放映了《巫师的骗术》、《为了明天》等影片。

同时,他还把目光投向敬老院的孤寡老人,近两年,他的足迹又走进了敬老院。

“我会一直把电影放下去”

除了干部影片和十多台放映机外,张盛云还收藏了数以万计与电影有关的报刊、宣传画和幻灯片等。每逢重大节日或纪念活动,他就将这些资料整理好,自办展览,“目的是让

老人们重温过去,教年轻人珍爱今天。”

张盛云的行为得到政府的肯定和鼓励。2012年,他被评为“繁荣社会主义文化时代先锋人物”,于当年4月在北京受到表

彰,曹县还把他的业绩编进了地方志等。

“我跟电影有缘分,只要我还能动,愿干一辈子。”张盛云坚定地说,即使不能动了,也要遥控指挥,让儿女把电影放下去。

供电工人清晨敲门救火,牵出一桩感人孝老故事

好电工赡养非亲孤寡老人15年

本报记者 李贺
通讯员 郑友成

2月24日清晨6点,正在检修线路的曹县供电公司职工王东发现一家居民房着火后,他第一时间奋不顾身敲门救火,饱受百姓赞扬。随着采访的深入,记者还发现,王东家还住着一位无亲无故的老人陈凤兰。15年来,当老人家乡的村民都以为她早已过世时,王东始终如亲人般赡养着她,感动着周边所有人。

奋不顾身敲门救火

2月24日清晨6点左右,天气寒冷,大街小巷罕见人影。由于工作原因,曹县供电公司郊区供电所配电二班班长王东还在城西一条线路上检修着变压器。突然,王东发现距离他100米左右的位置,有一家民房冒起了浓浓的烟。

“一看那黑烟我心里就咯噔一下,肯定是谁家失火了,这么早,估计家里人还在睡觉。”见此,王东首先打了火警电话,关闭了线路电源后,立即朝着失火的地方奔去。跑到门口却发现这家大门紧闭,可是火苗已经从窗户往外窜,火势已然很大。王东顾不得许多,朝着这户人家的大门就是一阵猛踹。

踹开门,王东钻进失火的房屋一阵呼喊。见无人应答,他赶紧泼水救火,直到消防队员赶到。

无意中一句话

牵出一段孝老故事

“王东救火不意外,他家里还赡养着一位无亲无故的老人呢,15年了一直如此。”记者采访时,同事一句话牵出一段感人的孝老故事。

原来,在1999年冬天的一个

周末,王东和妻子到妻子家乡曹县安蔡楼镇常寨村走亲戚,认识了老人陈凤兰。得知她老伴去世早又无儿无女的情况后,王东对老人非常同情,和妻子商量后把老人接到了县城的家里。

“东儿心眼好。俺一辈子没去过城市,想去城里住几天也好,也没什么遗憾了。”老人说,她本打算在县城住几天就回去,没成想一住就是15年。

再次回村

人们以为老人早就过世

今年春节,老人的老胃病越来越严重,吃不下饭,总是呕吐,再加上已经87岁高龄,身体迅速虚弱下来,便强烈要求王东把自己送回老家。知道老人的心思,这一次,王东实在拗不过,将老人送回了自己岳母家中,同时请了镇里最好的大夫为老人家治



王东在照顾老人喝水。 通讯员 郑友成 摄

疗胃病。

这次回村,街坊邻居都惊呆了,很多人都以为老人这么多年没有回家,又无亲无故,早已在外面去世了,没想到就这么祥和幸福地回来了。村民不禁对王东竖起了大拇指。

王东告诉记者,春节期间,自己忙于工作,一直没能回去看望老人。大年初二,才见到老人,两人的眼泪当时就流下来了。经过这么多年朝夕相处,王东和老人已经建立了深厚的感情。“现在已经成了亲人,没有办法分别。”

野帝博弈有道 直击城市SUV软肋

众所周知,Yeti野帝采用的是PQ35平台,前麦弗逊,后多连杆的悬架结构保证了良好的舒适性和操控性,而精心调教的避震系统更适合中国路况,在保证大众车系一贯硬朗的基础上兼顾优良的乘坐舒适性。

除了不错底盘以外,舒适性还来源于宽敞的车内空间和良好的内饰氛围,在这些方面,Yeti野帝可以说是面面俱到。在空间方面,Yeti野帝相对于海外版车型加长了轴距,除了车身看

起来更修长,内部的乘坐空间也有了大幅增加。Variotex座位移动拆卸功能,使野帝的车厢可以自由变换各种奇妙的组合,不论是后排椅背可调,放倒中间的椅背作为宽大的中央扶手,还是翻折后排座椅,使其具备1630L的惊人容积,都能使车主拥有无与伦比的便利性和舒适性。

Yeti野帝的出现,为沉闷的城市SUV市场增添了一抹靓丽的色彩,与一般的城市SUV相比,它的越野能力可谓独树一帜。(张虹)

姓名:赵一阳,出生证(编号:K370691718)不慎丢失,声明作废。

SDLF 山东鲁房
诚邀菏泽 市区加盟店 县级代理商
加盟热线:0530-5999811、15376116611

高薪招聘

金融仓储公司高薪招聘巡视员、库管、保安,待遇:3000元/月,管住宿,工作地点:济南。
岗位要求:
1、30岁以下、男性、武校毕业。
2、负责抵押物及相关人员的管理

电话:0531-55773377 15315313377
联系人:董女士